

善恶分明

第五期

2001年3月6日

希望国家安定团结

希望家庭幸福美满

江泽民的“暴恶治国”：密令每个

公安人员必须至少抓到五个大法弟子

据可靠途径的消息，最近江泽民下了密令，要每个公安人员必须至少抓到五个大法弟子。在江泽民的高压下，目前的公安部门较前段时间更加野蛮，甚至只要以前炼过法轮功，不管目前是否还炼都有可能被抓走凑数。我们正告还在紧跟江泽民的人们，不要在践踏法律、无视道德良心的覆灭路上继续走下去了，所有的恶行最终都将得到应有的下场。

不要再迫害法轮功弟子了——一个狱中得法者的心里话

我是一个因抢劫罪被关进牢房的犯人。在这个人间地狱里，我认识了好多形形色色的人，也使我分清了好坏人。我犯下的罪恶足以证明我以前是一个什么样的人：我要报复，我要拥有我的一切。像我这样的人谁能改变我？何况在这样的环境？不过我错了，法轮大法的法理改变了我，是法轮功弟子们改变了我，我要以她们做榜样，我变了，言谈举止都不象以前了。法轮功弟子们无私奉献、品质高尚，无私无我地关心着每一个人的生命。她们的正义、善良，在当今这个社会里谁能比得了，谁能做得到？她们没有争夺心，没有名利心。如果每一个国家的工作人员、当大官的、老百姓都能做到她们的一半，那么大家想一想，是不是就国泰民安了？可像她们这么好的人为什么要被抓进监狱呢？公平在哪里呢？

我还看到有好多炼法轮功的人，被当地政府非法罚款 10000 元、7000 元、3000 元的不等，交钱后才会放人，还有的公安人员用惨无人道的手段对她们进行肉体折磨。我看到许多大法弟子被关进监狱的时候，身上都带着伤。有一位 50 多岁的大娘，她来的时候，脸上、脖子上、身上到处没一点好地方，全是黑紫、黑紫的，真不敢相信这是人做出来的！还有一位大姐的手被铁链子抽成了“大馒头”，这还不算，她的腿上、身上没一点好地方。看后不由地使人想起战争时期那些女英雄们，敌人用尽各种流氓行为对付共产党，而如今，在这位大姐身上我又看到了江姐、刘胡兰等女英雄的形象。她们都是好人，别看她们是女人，但她们坚持真理，很善良。她们敢于和邪恶做斗争，敢于在邪恶面前站出来讲一句真话、实话、公道话，因为她们心里有一股正义感——现在这样的人非常少，为什么要这样对待好人呢？

再想一想，当今社会的腐败，以权代法，以钱压人，这些谁来管，一个个都装腔作势地不闻不问，这样怎么能国富民强？怎么能让老百姓心服口服呢？只有法轮大法让人信服。做人应该讲德，当官的没有了德而来管老百姓，谁能服呢？！炼法轮功的人所作所为是常人和当权者永远也做不到的“真、善、忍”。她们这样大的威德，却被迫害，天理不容哪。做人要用德去衡量好坏，请求有关部门、各位领导去衡量一下，不要再迫害打击法轮功弟子了，赶紧无罪释放所有被关押的法轮功弟子！

这是一个被关押在看守所里的女犯人的心声。

我没有文化，心里有好多好多想说的话，可无法表达出来。请各位领导慎重地考虑一下这个问题。

谢谢！

XX

2001.2

我爱人炼法轮功，原来身体好几种病，经过炼功病全好了；原来心胸狭窄，后来看事情客观了，能容纳别人了，还能吃亏了。她总说：他们师父说了，要想炼好功就必须从做一个好人做起。她也确实是这样做的，在家属院做好事，本来经济有限，又捐给希望工程一千元。我看她病好了，人也变了，也就同意她炼了，家庭生活一直很正常，很好。

可是快两年了，自中央决定取缔法轮功以后，她去过北京，曾被拘留、劳教，也受到了折磨。我找来家人、朋友、孩子轮番劝她别炼了，免得受罪，她不但听，好像还有说不完的理。

为保她出来，光罚款就四千元，还和单位、居委会、办事处、派出所去北京四趟、外地两趟，又花去五六千元；结果去年被劳教，也花去不少钱。办事处还找上门来说：再去北京，没钱交，拿房子抵押，她的工资不但不给开，我的工作也要开除。这她都知道，就是不听话。我跟她吵过闹过，都不管用。后来，只要有人找她，我就不能离开，听她们说些什么、准备做什么，一年多来就是这样提心吊胆度过的。

我想说句实话，她们所看的书是公开的，就现在来讲，各派出所、办事处都有；还有网上经文，都是她们师父从国外发表的，她都让我看，上面并不反动，都是正面的；有时看了，还很受感动，似乎觉得，中央政府是不是在对待法轮功的问题上错了呢——这我可不能跟她说，怕助长她去上访的心。所有材料，真的不那么可怕。我虽不炼功，但我知道他们炼功是受益了，他们屡次去北京上访，是因为各地方都不敢接待法轮功问题，说是上一级政府说的（我问过市信访、省信访）。如地方上允许她们上访，她们又何必舍近求远呢？再说了，我们国家是一个多民族、多信仰的国家，他们所说的修炼法轮佛法——“真、善、忍”，不也是一种信仰吗？如果让他们公开上访，又能怎样？就这样没完没了的压制，法轮功学员为了真理正义和所有受愚弄的百姓能清醒，为了说一句真话，都不怕死了，最后党和国家在国际上的威望又从何谈起呢？特别明显存在的一个问题，在国外都允许炼法轮功，唯独中国不让炼；从网上材料看，国外有四十多个国家允许炼法轮功，其实法轮功也没说什么见不得人的话，只是说中央江泽民和政法委罗干不让炼，说江罗二人不代表国家，只是代表个人。何况国家让其他宗教和佛教存在，而不让他们存在，怎么谈得上信仰自由呢？是不是不公平了，是不是人民在国家法律面前还不平等？那么国家和党的威望在广大人民心目中又是何等地位呢？(接下页)

据悉，最近中共将“百万公众大签名”所签名的棉布运往联合国，以争取三月下旬在日内瓦将要面临的谴责中国人权的议案投票顺利过关，笔者得知后不禁哑然失笑，试想如果真有百万签名，不知联合国是否有摆放那一捆捆装有签名棉布麻袋的场地？弄不好，那些第三世界贫困国家还以为那是中国为收买它们捐赠的物品呢！

记得去年日内瓦联合国人权会议之前，法轮功搞了一个“向国际社会呼吁书”的签名活动，使得中共在谴责中国人权的议案上险些栽了跟头。今年江泽民借自焚事件掀起了一场“百万公众大签名”的群众运动，此举貌似效仿，却与前者有着两点本质的不同。

其一是法轮功的签名活动是向国际社会呼吁通过与中国对话的方式和平解决问题、停止迫害和监禁法轮功学员，此乃一项和平与正义之举。而江泽民搞的“百万公众大签名”却是煽动不明真相的群众对法轮功的仇恨，为血腥镇压法轮功欺骗和盗用民意，进而挑起群众斗群众，其本质充满了暴力与邪恶。

其二是法轮功的签名活动完全出于志愿的方式，签名者不受任何压力和精神控制，完全凭个人的良心和正义感。而江泽民搞的“百万公众大签名”却是以政治任务布置到基层单位、甚至连不具独立思考能力的小学生也不放过，并以物质和精神鼓励加以诱惑，以物质和精神压力加以威胁，乃至动用强制和打击的手段，实比邪教的“精神控制”更为邪恶。

然而，尽管江泽民“机关算尽太聪明”，却瞒不过主持正义的国家和组织的客观调查，更欺骗不了世界人民对江泽民的“假恶暴”和法轮功的“真善忍”的认识，无论江泽民强征到多少签名，在明慧网公布的那一张张惨不忍睹的照片和一篇篇血泪斑斑的控诉，早已让世界人民看清了江泽民丑恶的真实面目。

去年，一些国家尚不十分了解江泽民迫害法轮功的真相，加上中共的收买和游说，使得谴责中国人权的议案仅差四票未能通过审议。如今，就连与中国关系良好的俄罗斯国家杜马议员、杜马人权委员会主席都声称“我很怀疑中国政府迫害法轮大法这一精神

运动的合法性，这样的事情在俄罗斯是绝不容许发生的”，加上美国、加拿大等政府以及国际人权组织的积极参与，可以预见今年的联合国人权会议中共定难逃人权议案的谴责。

然而，那些被江泽民愚弄得是非不明的人们实在可悲，几十年来中共的愚民政策已经使一部分人变得十分麻木，还有一部分人则是对中共专政和宣传机器充满恐惧，他们的良知被中共和江泽民的暴力和欺骗埋没了，甚至为了眼前的一点既得利益不惜出卖自己的良心，这使笔者想起了抗日战争时期中国出现的数目庞大的汉奸群体，服从于邪恶则与邪恶相近，与邪恶同流合污则与邪恶无异，良知尚存的人们，赶快醒来吧！

令人充满希望的是，中共领导人靠谎言和欺骗发起的历次政治运动教育了广大民众，许多有良知有头脑的群众对江泽民采用文革一套的作法镇压法轮功或深恶痛绝、或冷眼旁观，不少本来持怀疑态度的民众也对江泽民大搞群众运动强制性的作法心生厌恶和抵制，随着大量揭露江泽民邪恶真相的资讯广泛流传，越来越多的人们正在逐渐清醒，欺骗和强制永远改变不了人心和人的

本质。

从江泽民把希望寄托在“百万公众大签名”的棉布上可以看到，镇压法轮功已经走到了穷途末路的地步，这种虚张声势的作法只能说明江泽民妄图做垂死挣扎，然而，强大的国家专政机器都奈何不了法轮功，图有虚表的群众运动又怎能撼动？！最近，就连追随江泽民镇压法轮功的李岚清都公开承认政府在处理法轮功问题时存在失误，这等于承认镇压法轮功不仅已彻底失败、而且遭到广大干部和群众的强烈抵制。

另一方面，“百万公众大签名”把打击法轮功的面从法轮功学员延伸到全国民众，只要不认同江泽民镇压法轮功、无论你是不是法轮功学员，都面临着压力和威胁，甚至受到象法轮功学员遭遇一样的打击，换言之，江泽民把自己的对立面从法轮功学员扩展到全中国乃至全世界所有善良和富有正义感的人们。物极必反，随着江泽民越来越疯狂地镇压法轮功，全世界正义的力量必将在不久的将来使江泽民的罪恶得到彻底清算。

(接上页)

我以正常公民的心愿，希望中国政府的各级领导都能够不带任何观念，真正认识法轮功问题。首先让他们上访，从各地方开始，和平解决法轮功问题，不要象江泽民所说：“三个月之内彻底铲除法轮功”，如继续下去，这样劳民伤财、兴师动众，受损失的还是咱中国，还是咱中国老百姓。

我先后为保家属出来，共花去二万多元。好不容易放回家来了，单位、派出所、居委会、办事处，又监控（还监控电话）、又不断地打来电话，问在不在家，一上午有五六次之多，说是为我和孩子好，为全家人好——其实如果他们不做工作，是他们面临开除、扣奖金和降职，与其说为我们好，倒不如说是为他们自己好。我受不了这样的对我好，她也受不了这种没有人身自由的生活，早就离家出走了，春节也不能在家过团圆年，这是为什么？到底为什么？

请问：国家和各级政府是不是该改变一下方法了？如继续重压下去，会适得其反，不是大法弟子的亲朋好友们对法轮功有意见，而是对政府决定政策的人有意见了。我也不愿看到炼功人家庭个个破裂、倾家荡产，更不愿看到他们离家出走、有家不能回，老人再为儿女操这份心。

政府应该把精力用到反腐倡廉、经济建设等国家大事上，如继续重压和铲除这些信奉“真善忍”的合法公民，我们老百姓心里都会用一杆秤来衡量一下的，希望每个中国人都能用自己的良心来看待这一切！

一个大法弟子家属

大纪元·冷眼旁观

百万公众大签名

的棉布

请用代理服务器 (PROXY) 访问明慧网及正见网

WWW.MINGHUI.ORG

WWW.ZHENGJIAN.ORG